

80部中外电影将亮相第28届金鸡百花电影节

新华社厦门11月19日电(记者余俊杰 颜之宏)记者19日从中国影协了解到,为期5天的第28届金鸡百花电影节期间,将有80部中外电影展映,近百位中外电影人出席,第32届中国金鸡奖也将在此间揭晓。

政府19日上午召开第28届金鸡百花电影节新闻发布会。据介绍,第28届中国金鸡百花电影节暨第32届中国电影金鸡奖将于11月19日至23日在福建省厦门市举办,评出包括最佳故事片、最佳导演、最佳男主角等19个奖项。

主席张宏介绍,本届电影节在影展活动方面将首次新增纪录片单元,对5部国产优秀纪录片进行推荐表彰;还将举办国产新片推介展映、港澳台影展和金鸡国际影展,包括35部国产新片,来自港澳台地区的部分影片,以及来自其他29个国家的28部外国影片。

张宏表示,电影节期间还将举办三大学术性主题论坛,包括中国电影高峰论坛、导演论坛和新时代中国电影投资与发展论坛。同时,金鸡奖于今年首度设立创投大会,打造电影新人、投资人和制片人的交流融汇平台,目前已收到创投项目1262个,来自全国各地的近400名投资人、制片人将进行一对一洽谈。

中国金鸡百花电影节创办于1992年,由中国文联和中国电影家协会联合主办,每年在中国大陆各城市轮流举办,是中国大陆最专业、最具权威性的电影评奖活动之一。

世界田联确认 苏炳添成为 运动员委员会委员

新华社北京11月19日电(记者吴俊宽 马向菲)记者19日从中国田协了解到,世界田联(原国际田联)近日通过邮件向中国田协发出通知,正式确认中国百米飞人苏炳添成为世界田联运动员委员会委员。

世界田联在邮件中表示,此次共有6名运动员通过提名的方式成为运动员委员会委员。除苏炳添外,还包括叙利亚跳高名将扎加勒、肯尼亚女子3000米障碍世界冠军切依瓦、哈萨克斯坦女子三级跳远奥运冠军雷帕科娃、南非短跑名将希姆宾以及科特迪瓦女子100米、200米世锦赛亚军塔劳。6位新委员任职后的第一项任务将是参加11月20日在摩纳哥举行的运动员委员会工作会议。

现年30岁的苏炳添目前保持着男子100米和室内60米的亚洲纪录。他曾经在2018年伯明翰室内世锦赛上获得60米项目的银牌,两次在世锦赛上闯入男子100米项目的决赛,并且在2015年北京世锦赛上帮助中国队获得男子4x100米接力项目的银牌。

用琼剧宣传禁毒 现代琼剧《重生》 走进吉阳区龙坡村

本报讯(记者卢智子)11月18日晚8时,现代禁毒普法琼剧《重生》省内村委会巡回演出走进吉阳区龙坡村,吸引1200余名村民前来观看。

现代禁毒普法琼剧《重生》主要讲述了小老板张刚因为吸毒、参与绑架,被判刑六年并强制戒毒,期满后出狱,改过自新,重新回到社会,并以自身经历为教材,告诫后者,远离毒品。该剧呼唤公众、家庭和群体,对于改过自新之人,应伸出帮助与关爱之手,齐心协力建文明和谐社会。

吉阳区委政法委员会相关负责人表示,借助老百姓喜闻乐见的琼剧,将禁毒法治宣传教育融入地方传统文化中去,能够引起群众的共鸣,使群众在观看演出中受到深刻教育,进一步认识到毒品的危害,提高自觉抵制毒品的能力,增强法治观念,营造良好的全民禁毒法治氛围。

此次活动由省禁毒办、省旅文厅、省司法厅主办,三亚市吉阳区禁毒办协办,海口陈有明琼剧艺术团承办。

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	25	4	二级,良
河西	19	5	二级,良
海棠湾	25	1	二级,良
鹿回头	24	2	二级,良
亚龙湾	12	5	二级,良
创意新城	23	7	二级,良
海棠区 君悦酒店	29	7	二级,良
天涯区 椰林小学	21	5	二级,良

今日空气质量预报: 二级(良),首要污染物为臭氧。

关于三亚市中心医院 (海南省第三人民医院) 住宅区加装电梯的公示

三亚市中心医院(海南省第三人民医院)申请对位于三亚市解放路1154号三亚市中心医院(海南省第三人民医院)住宅区进行功能提升,方便老年人出行,在7#、8#住宅楼建筑东北侧新建11部生活电梯,现按《海南省城乡规划条例》及住房和城乡建设部《关于城乡规划公开公示的规定》,对该公司申请内容进行公示,征求利害关系人意见,具体内容请登录三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn进行查看。公示时间为7个工作日,如有意见,请在公示结束前反馈我局。

三亚市自然资源和规划局
2019年11月14日

三亚乡村艺术行 全国美术作品邀请展开展 148幅优秀作品持续展出至12月7日

本报讯(记者吴合庆)11月17日上午,三亚乡村艺术行·全国美术作品邀请展在三亚市群众艺术馆开展,148幅风格多样的艺术作品,供市民游客参观。展览持续到12月7日。

此次参展作品以写生创作的油画、国画人物、风景作品为主,倡导绘画的学术性,鼓励写生创作本体语言的积极探索与实践。作品创作

以人民为中心,积极反映新中国成立70年来在社会、经济、人文等各方面所取得的伟大成就和巨大变化。

据活动主办方介绍,本次全国美术作品邀请展是三亚市群众艺术馆“月月展”精心筹备推出的第二期活动。未来,市群艺馆将继续每月推出各种艺术创作类型的作品展示,努力把“月月展”打造成为三亚市公益性的公共文化品牌,进一步丰富三亚市民游客的文化生活。

本次展览由三亚市旅游和文化广电体育局、海南省美术家协会、写生中国油画写生俱乐部主办,三亚市群众艺术馆、三亚市美术家协会等单位承办。

左图:市民游客在欣赏画作。



2019 三亚之冬艺术季大东海周末音乐汇奏响 每周末晚8时如期上演

本报讯(记者卢智子 通讯员罗娟)11月16日晚,三亚之冬艺术季吉阳区大东海周末音乐汇舞台奏响。作为该活动2019年度的精选汇演,18个特色鲜明、风格各异精品节目,为市民游客带来精彩的文化惠民盛宴。

当晚,音乐汇以一首激情活力、节奏鲜明的架子鼓齐奏《鼓动中国》拉开了序幕,带观众开启一场激动人心的音乐之旅。民族舞蹈《卡路里》欢快活泼,表达了当下人们崇尚绿色健康生活的愿望;中央电视台星光大道冠军阿旺独唱《让爱洒满人间》温婉感人,真情流露;来自英国的主持人伊恩演唱《没有共产党就没有新中国》歌声嘹亮,表达了他对中国的热爱。乐队合

奏、唱跳组合、独唱等表演形式多样,获得观众的点赞。家住大东海的市民刘小利说,每周六来听音乐汇已成习惯,音乐汇的举办为她与孩子多了一个周末娱乐的选择。

据悉,吉阳区大东海周末音乐汇由三亚市委宣传部指导,吉阳区委、吉阳区人民政府主办,吉阳

区委宣传部承办。自2018年11月份启动以来,该活动已持续一年,成为相对固定的惠民文化活动,每周日晚上8点如期上演,截至目前已经举办了48场。演出形式多样,有音乐会、演唱会、舞蹈等。表演者不设门槛,从专业音乐人、高校音乐教师到本土歌手、草根音乐达人、国际友人,通过一方小

小的舞台,为三亚市民游客呈现了独一无二的文化盛宴。

吉阳区委宣传部相关负责人表示,接下来,吉阳区将通过打造“周末音乐汇”类似的惠民演出,丰富市民游客的文化生活,讴歌新时代的发展,打造吉阳文化惠民活动品牌,让市民游客获得更多的幸福感。

里皮宣布辞职后 外籍教练接手国足帅位可能性更大

里皮宣布辞职后,围绕着谁来接替里皮的位置已经是眼下的焦点。舆论在“土洋”问题上各持意见,据《体坛周报》副总编辑马德兴透露,目前洋帅接手国足的可能性更大,而且很有可能将从中超联赛或者曾执教过中超联赛的外籍教练中选择。这主要是考虑到进入到12强赛后,在临场指挥、心理承受能力等方面外籍教练要强于本土教练,另外就是在有更多归化球员入队后,外籍教练更容易沟通和调教。

在调教归化球员方面,洋帅是占优势的,尤其是在国际上有一定威望的名帅。鉴于归化球员中巴西人较多,斯科拉里似乎更加合适,斯科拉里在里皮下课后也第一时间表达了重返中国的兴趣。2017年离开中国后,斯科拉里经历了长达8个月的失业,2018年7月,斯科拉里第3次执教帕尔梅拉斯,以22场联赛不败的惊人成绩夺冠。今年初,斯科拉里的年薪涨到250万美元。

足协主席陈戌源曾长期担任上港俱乐部负责人,对上港主帅佩雷拉也比较了解,后者上赛季带领上港拿到中超冠军,执教水平毋庸置疑。佩雷拉带过武磊、颜骏凌等国足球员,上港还有不少球员入选过国足,对中超球员熟悉方面,佩雷



斯科拉里、施密特、佩雷拉、施蒂利克、奥拉罗尤(从左往右)谁将成为国足主帅?

拉不比里皮差多少;另外佩雷拉与上港的合同今年到期,如果接手国足,不存在合同方面的纠纷。

本赛季,泰达在德国主教练施蒂利克的调教下有了很大进步,目前排名联赛第8。而且,施蒂利克执教过韩国队,他带领韩国队获得

亚洲杯亚军和东亚杯冠军,是韩国队历史上在任时间最长的教练,可以说对亚洲足球也有足够的了解。施蒂利克在人员培养和挖掘方面颇有一手,比如杨帆的成长,买提江进入国足,郑凯木被重新激活等。同样,施蒂利克的合同本赛季结束后到期,

接手国足不存在合同方面的纠纷。

罗马尼亚媒体曝中国足协已将奥拉罗尤放在了国足主帅候选名单之列。现年50岁的奥拉罗尤可算得上是亚洲通,他执教希拉尔时夺取过沙特联赛以及杯赛冠军,执教萨德拿到过卡塔尔星杯冠军,执教艾因2次

拿到联赛冠军,执教阿赫利2次拿到联赛冠军,2次拿到杯赛冠军,3次拿到超级杯冠军。2018年奥拉罗尤正式担任苏宁主帅,但战绩一般,本赛季,他带领苏宁取得了12胜8平7负的战绩,目前排名中超第5,而且他与苏宁的合同要到2022年才能到期。奥拉罗尤曾短暂执教过沙特国家队,但战绩糟糕,还曾带领沙特队在2015年亚洲杯与中国队交过手,那场比赛沙特0-1负于中国队,最后仅2个月便匆匆离职。

施密特在萨尔茨堡、勒沃库森、北京国安都获得过成功,拿到过奥地利联赛和杯赛冠军,荣膺奥地利年度最佳教练,帮助国安时隔多年再获足协杯冠军。本赛季,国安也在开局豪取十连胜,并且获得半程冠军。施密特在国安带队参加了83场正式比赛,取得了46胜14平23负的战绩。足协内部曾有人士提出让施密特接手国足,因为他执教的那一套理念,得到了中国足球圈的认可,而且,对于中国足球,他非常熟悉,但最终,足协还是选择了郝伟;如今赋闲在家的施密特甚至被曝出成为拜仁慕尼黑主帅候选,这对于施密特的执教能力无疑是一大肯定。

(新浪)

商讯众享,便民利民

(每周一至五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字按字数收费,5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18689780030 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供,请需者谨慎选择

三亚日报

广告咨询热线
0898-88215305

资讯
广场

注销公告

注销公告

三亚源然家居设计有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

遗失声明

★海南众鑫发商业管理有限公司遗失营业执照副本2-1,统一社会信用代码:91460200MA5RC2247L,现声明作废。

★三亚升之辉茶行遗失营业执照正、副本,注册号:460203600066981,现声明作废。

★李巍遗失军官证,证号:军字第0753873号,现声明作废。

★李全遗失军官证,证号:军字第0360215号,现声明作废。

★林子云居民身份证遗失,证号:4602001199610044690,现声明作废。

★三亚宇源种业有限公司遗失组织机构代码证正、副本,现声明作废。

★三亚赵砚春诊所遗失医疗机构执业许可证正本,证号:460200003715,现声明作废。